

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

SC DAVID MEDFAM SRL, CIF: 36008234, anunță demararea proiectului „*DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII MEDICALE PRESPITALICEȘTI - DAVID MEDFAM S.R.L, ORAȘ OCNA SIBIULUI, JUDEȚUL SIBIU*”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12 – Sănătate, Investiția: 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică: 1.1: Cabinete ale medicilor de familie sau asocieri de cabinete de asistență medicală primară.

Titlul apel: PNRR/2022/C12/MS/1.1b/ Apel necompetitiv

Nume beneficiar: SC DAVID MEDFAM S.R.L

SC DAVID MEDFAM S.R.L, în calitate de beneficiar, demarează proiectul „DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII MEDICALE PRESPITALICEȘTI - DAVID MEDFAM S.R.L, ORAȘ OCNA SIBIULUI, JUDEȚUL SIBIU” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12 – Sănătate, Investiția: 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică: 1.1: Cabinete ale medicilor de familie sau asocieri de cabinete de asistență medicală primară, în baza Contractului de finanțare nr. 804 /MF/26.10.2023, încheiat cu MINISTERUL SĂNĂTĂȚII, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planului Național de Redresare și Reziliență.

Programul de finanțare: Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12 – Sănătate, Investiția: 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, Investiția specifică: 1.1: Cabinete ale medicilor de familie sau asocieri de cabinete de asistență medicală primară.

Valoarea totală a proiectului este de 78.711,50 fără TVA, respectiv 93.666,69 lei cu TVA.

Investiția presupune realizarea lucrărilor de renovare a cabinetului medical, achiziția și dotarea cu mobilier nou

Obiectivele generale urmărite: reabilitarea, modernizarea și dotarea cabinetului de medicină de familie cu facilități de screening, diagnostic precoce și monitorizare a pacienților cronici. Dotarea va cuprinde: aparatură de laborator de tip “point of care”; echipamente medicale de tipul: electrocardiograf, ecograf; echipamente IT; mobilier medical; vor fi alocate, de asemenea, fonduri pentru renovarea clădirii cu scopul conformării la normele igienico-sanitare și al creșterii eficienței energetice.

Obiectivele specifice urmărite: asigurarea unui mediu optim pentru realizarea unui act medical ce corespunde unor minime standarde de asigurare a unor investigații, tratamente de prim ajutor până la solicitarea ambulanței, profilaxia și prevenția unor boli cronice.

Locul de implementare: România, Județul Sibiu, Oraș Ocna Sibiului, SC DAVID MEDFAM S.R.L, Str. Piața Traian, Bl 24, ap.2

Durata de implementare a proiectului este de 6 luni, respectiv de la data de 26.10.2023 până la data de 26.04.2024.

Cod proiect: PNRR/2022/C12/MS/1.1b

Date de contact Beneficiar: Str. Piața Traian Bl24, ap.2, loc. Ocna Sibiului, jud. Sibiu, cod poștal 555600,

telefon 0742067061, e-mail: corina.david82@gmail.com

Persoana de contact privind proiectul: David Corina

„Apel de proiect gestionat de Ministerul Sănătății, finanțat din fonduri europene prin Mecanismul de Redresare și Reziliență (MRR) / Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), finanțat prin instrumentul financiar #UrmătoareaGenerațieUE”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

